

茅台农商银行搭建银企对接平台

支持民营企业发展实现共赢

一直以来,贵州茅台农商银行作为地方金融结构始终坚持支农支小、支持本土企业的发展理念...

贷款利率、做好续贷工作或贷款展期等。截至目前,茅台农商银行累计发放酒类贷款144.67亿元...

民营企业的反哺与帮助。改制以来,茅台农商银行各项贷款较2013年11月末增长67.66亿元...

5年稳居贵州农信第一梯队,实现了经营利润、资产质量和社会效应逐步改善与提升...



图为该行客户经理向夜郎古酒业负责人了解产品销售情况。

朔州市农信社构建三级授信体系

扶持陶瓷制造业发展壮大

今年以来,山西省朔州市农信社以支持民营企业发展为己任,大力扶持本地陶瓷制造业发展壮大...

点,完善贷款利率定价机制,实行利率优惠政策,为其提供量身定制的配套服务...

正蓝旗农信联社实施“网格化”营销管理

增强服务民营小微企业能力

为更好地服务实体经济,有效缓解民营企业和小微企业融资难、融资贵的问题...

区域的全覆盖。为切实将民营、小微企业建档授信工作落到实处...

为此,该农信联社制定出台了《正蓝旗农村信用合作联社“网格化”管理客户信息采集工作实施方案》...

自“网格化”营销服务活动开展以来,正蓝旗农信联社累计走访民企、小微企业769户...

稷山农商银行破解“银企”合作难题

为小微提供优质金融服务

一直以来,山西稷山农商银行坚持服务实体经济宗旨,以团队专业化、机制规范化、产品特色化、服务贴心化...

小微企业融资难、担保难问题,该行着力打造具有“规范化、多元化、差异化”的信贷产品...

为提升小微企业金融服务专业性和战斗力,稷山农商银行推行“三全”模式,并成立农村型、城区型办贷机构和总行营业部、零售部、公司部五大营销团队...

稷山农商银行坚持风险导向,前移风控关口,严防“客户、员工”两大风险,持续构建小微企业合规文化...

林州市农信联社严明政治纪律

开展“帮圈文化”专项整治

为深入持久地开展“帮圈文化”整治,根据中共河南省农村信用社联合社关于印发全省农信社严明政治纪律和政治规矩开展整治“帮圈文化”专项工作方案的通报...

报方式,将开展专项排查工作的目的、意义、重点内容和有关要求公布于众,充分发挥群众监督、舆论监督和社会监督的作用...

该农信联社专项排查工作以治理“酒局圈”为切入点,严格落实《河南省公务活动全面禁止饮酒的规定》...

此外,该市农信联社要求各社(部)要结合专项排查中发现的问题,切实抓好以案促改,扎牢制度“笼子”...

林州市农信联社要求各基层社认真组织开展自查自纠工作,确保实现党组织、党员干部全覆盖...

再者,畅通反映渠道,公布监督举报电话,畅通反映渠道,公布监督举报电话...

凤阳农商银行加大信贷支持力度

提升小微企业金融服务水平

近年来,安徽凤阳农商银行坚守“支农支小”初心,牢记服务实体经济使命,秉承“立足农村、站稳集镇、拓展城区”的主导思想...

在此基础上,该行审贷委定期组织人员学习国家宏观经济政策和信贷政策,按照培训计划每年不低于两次对信贷人员进行培训...

贷款发放到位“一放”,简化贷款手续、简化审批程序“二简”,振兴乡村战略贷款优先,农业生资贷款优先,科技兴农贷款优先“三优先”的服务新举措...

该行依托金融服务“家家到”等常态化走访机制,结合“宣传月、进社区、金融服务企业万家行、千名行长进万家”等主题活动...

此外,该行还制定了更为严格的贷款发放管理办法和专项考核制度,根据小微客户“短、频、急”的贷款特点,创新推出了“续贷通”“政担担”“两权抵押贷”“金融易贷”“税融通”等真正满足小微客户需求的产品...

截至2018年11月末,凤阳农商银行各项贷款余额62.29亿元,较年初增加7.6亿元,较去年同期增加2.1亿元,增速13.89%,占全年投放计划的101.3%,占贷款市场份额39%,新增贷款市场份额30%,居县域金融机构首位。

香河农商银行发挥金融主力军作用

创新服务推动县域经济发展

近年来,河北香河农商银行在各级领导部门和监管部门的指导和支持下,坚持审慎健康、可持续发展的经营理念,充分发挥县域优势,不断强化、深化各项举措,创新金融扶贫模式...

“一户一档”建立服务台账,对符合贷款条件的贫困户做到“应贷尽贷”。另一方面,完善工作机制,精心安排部署...

一直以来,该行坚持服务县域实体经济的经营理念,重点发挥自身点多面广人众的合力优势,围绕京津冀一体化发展契机,积极对接政府重点项目、新开发项目...

县域经济发展需要什么样的金融产品,需要提供什么样的金融服务,一直是香河农商银行思考的问题。今年以来,该行组织开展了“客户经理走进千家企业,访问万个商户”活动...

在加强产业结构调整方面,该行摸清全县环保达标企业数量,确实掌握辖区内多少个企业有环保手续;对原有企业中,环保不达标、两高一剩贷款进行因降,重点发放小微经营商户为主体的贷款...

短7天,最大程度节约客户时间成本和人力成本。针对不同客户群体、不同贷款需求,该城农商银行创新推出了“党员先锋贷、园丁贷、安居贷、网商贷、创业贷、乐保贷”等10余类贷款产品...

诸城农商银行优化管理机制

精简业务环节提升服务效能

为全面助推乡村振兴战略,推进多层次、全方位的金融服务,今年,山东诸城农商银行优化管理机制,精简冗余环节,提升服务效能...

“三条线”,多渠道提升服务能力。一方面,实行扁平化管理,强化人力效能线。该行综合客户业务时效需求,明确工作重点,以高质、高效为原则...

为提升多层次服务意识,该行研究制定了《诸城农商银行提升信贷服务优化营商环境实施方案》,成立了主要负责人为组长的领导小组...

为提升多层次服务意识,该行研究制定了《诸城农商银行提升信贷服务优化营商环境实施方案》,成立了主要负责人为组长的领导小组,先后组织召开动员部署会议、座谈会、培训会...

今年以来,诸城农商银行全面优化“三条线”,多渠道提升服务能力。一方面,实行扁平化管理,强化人力效能线...

今年以来,诸城农商银行全面优化“三条线”,多渠道提升服务能力。一方面,实行扁平化管理,强化人力效能线...

江都农商银行开展银税结对团建活动

近期,江苏江都农商银行团委联合江都区税务局团委在扬州体育公园举办了“银税携手话合作,青微助力谋发展”结对团建活动...

兴仁农商银行召开“银商”交流座谈会

为加强“银商”合作,助力商户发展,搭建互惠共赢的“银商”合作平台,近日,贵州兴仁农商银行邀请市内100余名商户代表召开了题为“深耕意乡·合作共赢”交流座谈会...

盱眙农商银行获合规知识竞赛佳绩

日前,江苏盱眙农商银行代表队在淮安市银行业“学规章、讲合规、防风险、促发展”内控合规知识竞赛中,从全市35家金融机构中脱颖而出...

泰山农商银行信贷支持农业产业升级

自年初以来,山东泰山农商银行积极贯彻落实各级支持乡村振兴战略决策部署,充分发挥农村金融主力军作用,依托各类信贷产品,扶持特色农业产业发展...

拟申领记者证人员名单公示

根据国家新闻出版广电总局《新闻记者证管理办法》有关规定,我单位现拟申领新闻记者证人员名单进行公示,公示期为2018年12月18日至2018年12月25日...